## «Мама, папа, я – удмуртская семья»



Во все времена развития нашего общества, семья была, есть и будет высшей средой воспитания детей. ЭТУ субботу, 16.11.2019 года краеведческом музее им. Хлопина прошел III межмуниципальный конкурс «Мама, папа, я удмуртская семья», целью которого является возрождение национальных традиций в семейном воспитании; обращение к семейным истокам и исторической памяти поколений; стимулирование творческой активности семей; создание условий для самовыражения процессе детей В творческой активности, формирование у детей осознанного отношения К семье, семейным отношениям, уважения и почитания, доброты и милосердия к старшему поколению; содействие укреплению взаимопонимания между родителями и детьми.

Конкурс проводится в течение нескольких лет, но в этом голу впервые участвовали семьи, в которых есть дети дошкольного возраста, а также участники из соседнего Куединского района. Организатором конкурса является национальный центр «Италмас». Начался праздник с выступления удмуртского коллектива «Эшьос», которые задали веселый тон.

Семьи Шайхиевых из Куеды, Бадрисламовых и Зиятовых представали интересные рассказы о создании семьи, семейных реликвиях, традициях, показали фотоальбом. Особенно трогательно прошел конкурс «Генеалогическое древо семьи», где участники – дети рассказали о своих предках их судьбе. В конкурсе «Сладкий мир» - участники представали традиционное удмуртское семейное блюдо, с подробным рецептом приготовления.

Победителями конкурса стала семья Зиятовых.

Хочется поблагодарить организаторов конкурса Гизатуллина С.А. и Шарафисламову М.Г., а также ведущих Давыдову Л.В.и Шагиахметову Д.И., членов жюри Евдокимову Л, Л., Зиядуллину В.В., Нуртдинову С.Ф., за прекрасный праздник семьи.